

今日潍坊

潍坊财金

本报潍坊特色银行产品(服务)品牌推介启动

农行理财产品打响第一炮

本报7月24日讯(记者 丛书莹)24日,由本报举办的首期潍坊特色银行产品品牌推介活动开幕,潍坊市各大银行给予本报很大支持,农行首先开始对本行的特色产品进行推介,之后,本报将系列推出各行的特色产品。

金融与老百姓的生活息息相关,通过银行产品与服务,金融与百姓之间实现了“零距离”接触,银行通过一系列的服务不断提升着市民的金融体验。在这个过程中,大量的银行服务品牌与产品脱颖而出。

在调查与采访中,由于银行业产品(服务)多、种类不断翻新,往往使市民不知所措,在选择上畏首畏尾。此次推介得到越来越多的业内人士和普通消费者的关注,自活动开展以来,已经有近百名读者向我们推荐了自己在生活中遇到的最满意的产品和

服务,目前推荐的产品和服务潍坊各大银行都有所涉及,推荐较多的产品和服务集中在中短期理财产品、保本型理财产品及一些对公业务等。

潍坊各大银行也积极参与进来,提供相关材料,配合本报的活动,近期我们将通过“潍坊财金——特色银行产品(服务)品牌推介”的形式向消费者进行集中展示。

记者看到,农行此次推介的产品是企业电子银行和金钥匙传世之宝实物黄金,农行的工作人员告诉记者,企业电子银行为企业提供电子金融服务,是企业发展的必由之路。随着市民理财意识增强,很多人加入理财行列,想让手中的钱变得越来越多,传世之宝黄金不仅具有保值增值、避险的投资价值,也是收藏馈赠佳品。



潍坊银行成为中国小额信贷联盟理事单位

为该机构山东省首家银行会员单位

本报7月24日讯(记者 丛书莹)24日,记者了解到,潍坊银行被正式接纳为中国小额信贷机构联席会会员,并被选为理事单位,这是该机构山东省内首家银行会员单位。

中国小额信贷联盟是由国内小额信贷机构及国内外支持小额信贷事业的机构和

个人组成的全国性首家小额信贷行业协会,其宗旨是通过位会员机构提供服务和支持,提高小额信贷机构的覆盖面和可持续性以及行业的整体能力和水平,为没有充分享受金融服务的群体(特别是贫困和低收入人口)提供普惠金融服务。

7月10日至11日,该机构第三届中国小额创新论坛暨首届全国金融办主任圆桌会议在沈阳召开,潍坊银行派出代表参加论坛。论坛期间,潍坊银行作为山东省唯一加盟中国小额信贷机构联席会的银行机构,与包商银行、龙江银行、哈尔滨银行等同行业优秀代表进行了交流学习,与部分省市金融办及小额贷款公司进行了沟通,充分了解了全国小额信贷市场发展情况及小额信贷机构和企业的创新点,对潍坊银行进一步开拓创新,更好地服务于潍坊小微企业起到了积极作用。

昌乐农商宝盛分理处
抓创新实现银客“双赢”

今年以来,为创造农商行优异成绩迎接党的“十八大”胜利召开,昌乐农村商业银行宝盛分理处在深入开展创先争优活动中,紧密结合“责任意识大增强、工作作风大转变、服务效能大提高”学习教育活动,创新三举措,狠抓延伸经营服务内涵,以全新的精神面貌努力拼搏,强化开展规范化服务,给力经营服务工作再上新台阶,实现银客“双赢”。

首先狠抓服务意识,倡导快乐工作。该处通过组织开展晨训、座谈会、学习日、文体活动等形式,积极倡导我服务我快乐的服务理念,使每位员工调整好心态,带着快乐愉悦心情开始每天的工作。积极采取各种方式,存款储蓄业务稳步增长;其次狠抓规范化服务,坚持以人为本的原则,不断创新规范柜面服务标准,细化业务操作流程,员工们坚持服务优质、规范、标准、到位。推行首问责任制,实施第一个接待客户的员工为第一责任人,为客户热情、及时办理业务或对客户提出的问题进行耐心解答,做到百问不烦,直到客户满意为止;再者狠抓业务素质提高,刻苦学习,熟记应用金融法律法规,开展岗位业务练兵活动,苦练基本功,做到业务娴熟本领高,为客户提供高效优质地服务,增强客户满意度。同时,该分理处在创先争优中坚持开展比、学、赶、帮、超做先锋活动,营造干一流工作,创一流业绩的浓厚氛围。

陈学强

首期潍坊特色银行产品(服务)品牌推介

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

金e顺
GOLDEN ONLINE

e商务 智赢财智

◎2012年电子银行走进企业活动火热进行中◎

中国农业银行企业电子银行提供网上银行、电子商务、消息服务等一揽子电子金融服务方案,是您专业的商务领域顾问、可靠的财务管理专家。

电子商务以其低成本、高效率、开放性和拓展性的优势增强了现代企业的生存竞争力,社会重视程度越来越高,发展机遇前所未有。近年来,电子商务已逐步渗透到经济和社会的各个层面,成为与现代生产、生活密切相关的重要网络应用。电子商务可以帮助企业拓宽销售渠道、降低经营成本、加速资金周转、提高服务水平,已成为现代企业未来生存发展的必由之路。



时代赢精彩

轻松在线 拥有无限

客服热线:95599 网址:www.abchina.com